KonTpoabHa podora Ne 5 3 po3zainy «MexaHiuHa poOoTa Ta €HEepris».
I BapianT

1. Pyxomuii 610K 3aCTOCOBYIOTb: (0,5 6ann)
a) JUTsl BUTpaIy B cujii abo y BiJICTaHi;

0) JuIIe 71 BUTpAIly B CHJIL;

B) JUISl BUTpAILy B poOOTI;

T) IS 3MIHU HAPSIMKY CHUIH.

2. SIK1110 BUKOPUCTAHHS IIPOCTOr0 MEXaHI3My J[a€ BUTpPAIll y CHJIl B 2 pa3H, (0,5 6amm)
TO 32 iJIeaTbHUX YMOB BiH JIa€:

a) mporpai y BijictaHi B 2 pasu,

0) BUTpaIl y BiJIcTaHi B 2 pasu;

B) Mporpai y BijicTasi B 4 pasu,

') BUTpalll y BiJIcCTaHi B 4 pa3u.

3. Ha sixy BUCOTY miJIHIMEThCSl BaHTaX, SKILO TOUKa A nepemicTutbes Ha 10 cm? (1 6am)
a) 10 cm

0) 5 cm A

B) 20 cMm
r) 15 cm

|

4. Ha siky BUCOTY MiIHIMETHCS BaHTAX, AKIIO TOYKa A mepemicTuThest Ha 10 cm? (1 6am)
a) 10 cm

0)5cm 4

B) 20 cMm
r)15cm

5. 3a sKor0 (POpPMYII0K0 OOUUCITIOITH POOOTY? (1 6amn)
6. 3a siK0r0 POPMYIIOK0 OOUHUCITIOIOTh NOTEHIIAJIBHY eHeprito? (1 6amn)

7. SIky poboTy Tpeba BUKOHATH, 11100 BUTSTTH BiIpO 3 BOJOKO i3 KoNoAs3s 3aBriinOmmku 11 m? (1 6an)
Maca Bizpa 3 BOJIOIO JOPIBHIOE 8 KT.

a) 110 JIx;

0) 11 JIx;

B) 880 JIx;

r) 88 JIxk.

8. SIko10 € MOTYKHICTh IBUTYHA, SKIIO 32 2 XB BiH BUKOHYE poOoTy 6 KJIk? (1 6an)
a) 20 Br;

6) 200 Br;

B) 10 kBT;

r) 50 Br.

9. flky cumy Tpeba MPUKIACTH J0 BUIBHOTO KiHIIS IIHYpa, 00 PiBHOMIPHO 4 (2 6amm)
MHIMATHA BAHTaXX Macoro 15 kr? F

10. 3a 7OOMOroI0 MPOCTOr0 MEXaHi3My BUKOHAHO KOpUCHY poboTty 150 JIx. (2 6amm)
Busznaute KKJ]I mexanizmy, sikiio moBHa podota gopiBaioe 180 Jx.



KonTpoabHa podora Ne 5 3 po3zainy «MexaHiuHa poOoTa Ta €HEepris».
II BapianT
1. Hepyxomuii GJ10K 3aCTOCOBYIOTb: (0,5 6am)
a) 711 BUTpaIry B cuji abo y BIJICTaHi;
0) Juie 171 BUTpAIly B CHIIL;
B) JUIsSl BUTpAITy B poOOTI;
T) JUTsS 3MiHU HANPSIMKY CHJIH.

2. SIx110 BUKOPUCTaHHS TPOCTOTO MEXaHI3My Jla€ BUTPAIIl y BIJICTaHI B 2 pa3H, (0,5 6ann)
TO 3a 1/IeaJTbHUX YMOB BiH JIa€:

a) mporpaii y cujii B 2 pasu;

0) Burpam y cuii B 2 pasu;

B) IIporpaii y cuii B 4 pasu;

I') BUTpall y Cuiii B 4 pasu.

3. Ha siky BUCOTY IiIHIMETBCSI BAHTAX, SKIIO TOUYKa A nepemictuthes Ha 30 cm? ¢ (1 6amn)
a) 60 cm

0) 30 cm A

B) 10 cMm F

r) 15 cm

4. Ha sKy BUCOTY MiJHIMETBCS BaHTaXK, SKIIO TOYKa A nepeMicTutbes Ha 30 cm? (1 6amn)
a) 60 cm

0) 30 cm A

B) 10 cMm
r) 15 cm

5. 3a K010 GOpMYJI00 OOUUCIIOIOTH TOBHY MEXaHIUHY €Heprio? (1 6am)
6. 3a sK0r0 POPMYIIO0 OOUUCITIOIOTH KIHETHYHY €HEepTito? (1 6amn)

7. SIky poOoTy Tpeba BUKOHATH, 1100 BUTATTH BiJPO 3 BOJIOKO i3 KOJIOM3s 3aBrymoOmku 9 m? (1 Gan)
Maca Bifjpa 3 BOJOI0 JOPIBHIOE § KT.

a) 990 JIx;

6) 90 JIx;

B) 720 JIx;

r) 72 JIx.

8. SIko10 € MOTYKHICTh IBUTYHA, SKIIO 32 4 XB BiH BUKOHYE poOoTy 9,6 KJIk? (1 6am)
a) 32 Br;

0) 1600 Br;

B) 40 Br;

r) 8 kBT.

9. SIky cumy Tpeba MpUKIACTH A0 BUIBHOTO KiHIIA IIHYPA, 1100 piIBHOMIPHO 4 (2 6annm)
migHiMaT BaHTaxk Macoro 20 kr? r

10. 3a 7OOMOT00 MPOCTOr0 MEXaHi3My BUKOHAHO KOPUCHY poboty 125 JIx. (2 6amm)
Busznaute KKJ]I mexanizmy, sikiio moBHa podota gopisHioe 150 Jx.



